

江苏电力公司向青海玛多县捐赠太阳能充电台灯

放暑假原本是件快乐的事，可是，青海玛多寄宿制学校五年级学生曲桑卓玛却舍不得离开学校，因为假期她要跟着阿爸阿妈到草原上放牧，地方不固定，夜里没有灯，不能读她喜爱的作文书了。

一个小小的台灯将解决困扰曲桑卓玛的难题。7月4日下午，江苏电力公司向玛多县民族寄宿制中学捐赠了900套被称为“书包里的光伏电站”的太阳能充电台灯，学校900名藏区学生，收到了6.3万江苏电力客户用爱心积分兑换购置的太阳能充电台灯。

青海省果洛藏族自治州玛多县地处“三江源”核心区域，海拔4300多米，地广人稀，牧民居住分散，是青海乃至全国少数民族自治州中海拔最高、气候最恶劣、条件最艰苦的国家级扶贫工作重点县。

听班主任扎西多杰说，每年暑假期间，玛多县寄宿学校的很多学生随家长流动放牧。这个充电台灯对这里的孩子们来说，真是太及时了。“它只有巴掌大，学生们可以直接放进书包、随身携带，即使在野外，也可以得到充足的夜间照明。”

给曲桑卓玛带来光明的小台灯，源自国网江苏电力电科院电子渠道运营团队。今年年初，他们在“国网江苏电力”微信公众号发起“书包里的光伏电站”公益项目，共有6.34万人参与，累计捐赠电费积分3818万分，折合人民币近20万元。

江苏的居民用电客户，通过线上渠道交纳电费每1元可获1电费积分，每200积分可兑换1元等价商品或电费。“对于电力客户来说，一个人积分或许并不多，但把每个人的积分聚集起来，就能发挥巨大作用。”国网江苏电力营销部副主任仇新宇介绍说。

淮安市盱眙县第一小学英语老师林巧，是参与公益活动的国网江苏电力6.34万客户之一，作为代表来到了玛多县寄宿制学校。她说：“积分还能做公益，我没多想就把自己的2000多分都捐了出去。小小的爱心汇聚到一起，能帮助到像曲桑卓玛这样的孩子，我觉得这个活动特别有意义。”

国网江苏电力电科院院长李来福说，“发起‘书包里的光伏电站’公益项目，是开展平台型扶贫公益活动的一个探索。我们将继续打造‘电众筹’平台，让所有客户有一个献爱心的新通道，也让爱心之光照遍贫困地区。”（王梅姜宵雪）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/142095.html>